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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO  

PADA ACARA MANASIK HAJI TINGKAT 

KABUPATEN II DAN PELEPASAN JAMAAH CALON 

HAJI KABUPATEN WONOSOBO TAHUN 1445 

H/2024 

 

1. Menjadi sebuah kesempatan yang membahagiakan bagi 

saya, untuk dapat membersamai Bapak-Ibu Jamaah Calon 

Haji tahun 1445 Hijriyah ini, sebelum Bapak-Ibu 

menunaikan ibadah di tanah suci. 

2. Momentum ini hendaknya mampu menambah rasa syukur 

kita, terutama jika menilik kondisi beberapa tahun 

kebelakang, dimana Pandemi Covid-19 mengharuskan 

kita untuk menunda pelaksanaan ibadah haji. 

3. Haji merupakan ibadah yang istimewa, sebagai perjalanan 

yang suci, menuju tempat yang suci, guna memenuhi 

undangan atau panggilan Allah SWT, sehingga 

sepatutnya perjalanan spiritual ini mampu membawa kita 

untuk lebih mendekatkan diri dengan Sang Pencipta. 

4. Saya harap Bapak-Ibu dapat menjalankan ibadah haji 

dengan tenang dan khusyuk, sehingga doa-doa yang 

dipanjatkan dapat diijabah oleh Allah SWT, manfaatkan 

kesempatan ke tanah suci untuk memperdalam dan 

memperluas pengetahuan tentang keislaman, sehingga 

mampu menguatkan iman dan taqwa. 
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5. Kepada segenap Panitia Penyelenggara Ibadah Haji 

(PPIH) Kloter beserta Petugas Haji Daerah, persiapkan 

dengan baik penyelenggaraan ibadah Haji tahun 1445 

Hijriyah ini. 

6. Saya atas nama pribadi dan Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo, dengan suka cita dan turut berbahagia 

mengucapkan selamat atas akan diberangkatkannya 

Jamaah Calon Haji tahun 1445 Hijriyah ke tanah suci. 

7. Satu hal yang perlu saya titipkan kepada seluruh Calon 

Jamaah Haji, yakni menyelipkan doa untuk Kabupaten 

Wonosobo. Doakan agar kabupaten kita tercinta 

senantiasa mendapatkan perlindungan dari Allah SWT, 

terbebas dari bencana, dan mampu mengurai berbagai 

macam permasalahan yang tengah dihadapi, mulai dari 

masalah kemiskinan, stunting, dan sebagainya. 

8. Saya ucapkan selamat jalan, selamat menunaikan ibadah 

haji, semoga Allah SWT senantiasa melindungi dan 

memberikan kesehatan, kepada Bapak-Ibu sekalian 

selama menunaikan ibadah haji. Semoga menjadi haji 

yang mabrur dan pulang dengan selamat. 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

MANASIK HAJI TINGKAT KABUPATEN II DAN 

PELEPASAN JAMAAH CALON HAJI KABUPATEN 

WONOSOBO TAHUN 1445 H/2024 
 

SELASA, 30 APRIL 2024 
 

 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Alhamdulilahi robbil‘alamin wabihi nasta’in ‘ala umurid 

dunyaa waddin wassholatu wassalaamu ‘ala sayyidina 

muhammadin wa’ala alihi washohbihi ajma’in. Ammaa 

ba’du. 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo beserta Pimpinan 

Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo terkait; 

• Kepala Kantor Kementerian Agama Kabupaten 

Wonosobo; 

• Ketua MUI Kabupaten Wonosobo; 
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• Ketua IPHI Kabupaten Wonosobo; 

• Para Ketua Organisasi Kemasyarakatan Islam se-

Kabupaten Wonosobo; 

• Para Ketua KBIHU Kabupaten Wonosobo; 

• Para PPIH Kloter beserta Petugas Haji Daerah; 

• Jamaah Calon Haji; dan 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 

 

Puji syukur marilah kita panjatkan kehadirat Allah SWT 

Tuhan Yang Maha Pengasih, atas Rahmat dan Hidayah-Nya, 

sehingga kita dapat dipertemukan dan bersilaturahmi pada 

kesempatan yang baik ini, dalam keadaan sehat wal’afiat 

tidak kurang suatu apapun. 

Shalawat serta salam semoga tetap terlimpahkan kepada 

junjungan alam, Habibina Wanabiyina Muhammad SAW, 

keluarganya, para sahabatnya, para auliya Allah, para alim 

ulama serta umatnya yang shaleh sampai akhir zaman. 

Selaras dengan itu, menjadi sebuah kesempatan yang 

membahagiakan bagi saya, untuk dapat membersamai 

Bapak-Ibu Jamaah Calon Haji tahun 1445 Hijriyah ini, 

sebelum Bapak-Ibu menunaikan ibadah di tanah suci. 

Melalui momentum ini, saya harap Bapak-Ibu dapat 

melaksanakan seluruh rangkaian ibadah haji dengan lancar, 

seiring dengan kegiatan manasik yang telah dilakukan.  
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Disamping itu, tentunya kita semua setuju bahwa 

kesempatan menjadi duyufurrahman atau Tamu Allah, harus 

dilaksanakan secara optimal, sebab tidak semua orang 

mendapatkan kesempatan yang istimewa ini. 
 

Hadirin rahimakumullah, 
 

Haji merupakan ibadah yang istimewa, sebagai 

perjalanan yang suci, menuju tempat yang suci, guna 

memenuhi undangan atau panggilan Allah SWT, sehingga 

sepatutnya perjalanan spiritual ini mampu membawa kita 

untuk lebih mendekatkan diri dengan Sang Pencipta. Ibadah 

haji membawa manusia kepada kesadaran atas pengakuan 

bahwa dirinya adalah seorang hamba, yang 

termanifestasikan dalam kesederhanaan diri selama 

melaksanakan ibadah haji, sekaligus menjadi ungkapan 

syukur atas nikmat Allah SWT. Ibadah haji mendorong 

seorang hamba untuk melepaskan berbagai atribut 

keduniaan, dan bersimpuh di hadapan keagungan Sang 

Pencipta. 

Oleh karena itu, saya harap Bapak-Ibu dapat 

menjalankan ibadah haji dengan tenang dan khusyuk, 

sehingga doa-doa yang dipanjatkan dapat diijabah oleh Allah 

SWT, manfaatkan kesempatan ke tanah suci untuk 

memperdalam dan memperluas pengetahuan tentang 

keislaman, sehingga mampu menguatkan iman dan taqwa.  
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Termasuk dalam menjaga dan memperluas ukhuwah 

Islamiyah dengan sesama jamaah, sebagai bentuk iman 

kepada Allah SWT yang diwujudkan dengan menjalin tali 

persaudaraan, terutama dengan sesama umat muslim, apalagi 

mengingat bahwa selama berada di tempat yang sangat jauh 

dari keluarga, sesama jamaah dalam rombongan adalah 

keluarga senasib dan sepenanggungan, sehingga hendaknya 

harus disadari untuk mengedepankan kepentingan bersama. 

Selain itu, teruslah berupaya menjaga kesehatan dengan 

mengatur makan, minum, dan istirahat yang cukup, sehingga 

mampu menjalankan seluruh rangkaian ibadah haji nanti. 
 

Hadirin rahimakumullah, 
 

Kepada segenap Panitia Penyelenggara Ibadah Haji 

(PPIH) Kloter beserta Petugas Haji Daerah, persiapkan 

dengan baik penyelenggaraan ibadah Haji tahun 1445 

Hijriyah ini. Apalagi mengingat banyaknya jamaah yang 

menjadi rombongan dalam ibadah haji tahun ini, maka saya 

harap panitia dapat memberikan pelayanan yang baik kepada 

seluruh jamaah. Termasuk dalam memberikan informasi 

yang benar dan arahan yang tepat, sehingga tidak terjadi 

kebingungan maupun kesimpangsiuran informasi, agar 

penyelenggaraan ibadah Haji dapat terlaksana dengan lancar. 

Akhir kata, saya atas nama pribadi dan Pemerintah 

Kabupaten Wonosobo, dengan suka cita dan turut berbahagia 

mengucapkan selamat atas akan diberangkatkannya Jamaah 

Calon Haji tahun 1445 Hijriyah ke tanah suci.  
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Saya harap seluruh Jamaah Calon Haji dapat lebih 

memantapakan niat, dalam beribadah semata-mata karena 

mencari ridho Allah SWT. Manfaatkanlah waktu yang 

tersisa sebelum keberangkatan ini, untuk memantapkan 

pemahaman manasik, agar seluruh rangkaian ibadah haji 

nanti dapat dilaksanakan secara tepat dan tertib. 

Disamping itu, satu hal yang perlu saya titipkan 

kepada seluruh Calon Jamaah Haji, yakni menyelipkan doa 

untuk Kabupaten Wonosobo. Doakan agar kabupaten kita 

tercinta senantiasa mendapatkan perlindungan dari Allah 

SWT, terbebas dari bencana, dan mampu mengurai berbagai 

macam permasalahan yang tengah dihadapi, mulai dari 

masalah kemiskinan, stunting, dan sebagainya. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Saya ucapkan selamat jalan, selamat 

menunaikan ibadah haji, semoga Allah SWT senantiasa 

melindungi dan memberikan kesehatan, kepada Bapak-Ibu 

sekalian selama menunaikan ibadah haji. Semoga menjadi 

haji yang mabrur dan pulang dengan selamat. 

 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 

 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


